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ACTA NÚM. 14 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 
 

EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023 
 
 
 
En la Casa Consistorial de la Ciudad de Huelva a catorce de junio de dos 

mil veintitrés, siendo las diez horas, se reúnen bajo la Presidencia de la Primera 
Teniente de Alcalde Doña María Villadeamigo Segovia, por ausencia del Ilmo. Sr. 
Alcalde Presidente Don Gabriel Cruz Santana, los Tenientes de Alcalde Don 
Manuel Francisco Gómez Márquez y Don Daniel Mantero Vázquez y los 
Concejales miembros de la Junta de Gobierno Local del Excmo. Ayuntamiento de 
Huelva, Doña Eva María del Pino García, Don Jesús Manuel Bueno Quintero, 
Doña Tania González Redondo y Doña Esther Cumbrera Leandro, con la 
asistencia del Secretario General, Don Felipe Albea Carlini, y de la Interventora 
Accidental, Doña Lourdes de la Corte Dabrio, con objeto de celebrar en primera 
convocatoria la sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno Local convocada 
para el día de hoy en virtud de Decreto de la Alcaldía de fecha trece de junio de 
dos mil veintitrés, con arreglo al Orden del Día que a continuación se relaciona. 

 
No asisten a la sesión el Teniente de Alcalde Don José Fernández de los 

Santos y la Concejal miembro de la Junta de Gobierno Local Doña María José 
Pulido Domínguez. 

 
SECRETARÍA GENERAL. 
 
1.- Aprobación, si procede, del Borrador del Acta de la sesión 

celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 13 de junio de 2023. 
 
Se da por leído, por manifestar los señores asistentes que conocen su 

contenido, el Borrador del Acta de la sesión celebrada el día 13 de junio de 2023, 
que es aprobado por unanimidad. 

 
Y no habiendo más asuntos de que tratar la Presidenta levanta la sesión 

siendo las diez horas y cinco minutos, autorizando la presente con la firma de la 
Presidenta y la mía que CERTIFICO. 

(Documento fechado y firmado electrónicamente según consta en el margen).  
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